Приложение. 

Уведомление 
О проведении общественных обсуждений в форме общественных слушаний по объекту экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду: «Газопровод межпоселковый к д.Барское Клепиковского района Рязанской области»

	Наименование заказчика: АО «Газпром газораспределение Рязанская область», ИНН 6230006061, ОГРН (ОГРНИП)1026201100386.
Адрес места нахождения заказчика, с указанием почтового индекса: 390005, г. Рязань, ул. Семашко, д.16. 
Контактное лицо заказчика: Кретов Леонид Михайлович, телефон 8(491)293-76-02, электронная почта: ryazanoblgaz@ryazanoblgaz.ru.
Наименование: объект экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду: «Газопровод межпоселковый к д. Барское Клепиковского района Рязанской области».
Место реализации: участок под проектируемое строительство расположен на территории Клепиковского муниципального района Рязанской области и проходит по земельным участкам ФГБУ «Национальный парк «Мещерский». Участок работ проходит по землям сельскохозяйственного назначения (кад. уч. №62:05:2800201:281 – для размещения газопровода; кад. уч. №62:05:2800201:286 – для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства; кад. уч. №62:05:2800201:280), землям лесного фонда (кад. уч. №62:05:2800201:291 – для строительства, реконструкции, эксплуатации линейных объектов; кад. уч. №62:05:2800201:290 – для строительства, реконструкции, эксплуатации линейных объектов); землям ООПТ (кад. уч. №62:05:2800201:59) Ближайшими к участку работ жилыми территориями являются: - к востоку – примыкает д. Барское; - северо-западу – 897 м – д. Тюрвищи; - к югу – 1,364 м – д. Фролово.
Цель осуществления: строительство газопровода межпоселкового к д. Барское Клепиковского района Рязанской области для осуществления транспортирования природного газа до населения. 
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 07.07.2021 – 30.10.2022.
Данные уполномоченного органа, ответственного за организацию и проведение общественных обсуждений.
Наименование: Администрация муниципального образования - Клепиковский муниципальный район, адрес места нахождения и фактический адрес: 391030, Рязанская область, г. Спас-Клепики, пл. Ленина, д. 1, телефон: 8 (49142) 2-62-51, адрес электронной почты: klepiki@ryazangov.ru.
Данные объекта общественных обсуждений.
Объект общественных обсуждений: объект экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду. 
[bookmark: _GoBack]Место доступности объекта общественного обсуждения: г. Рязань, ул. Семашко, д.16, отдел капитального строительства и инвестиций ОАО «Газпром газораспределение Рязанская область»; официальный сайт администрации муниципального образования – Клепиковский муниципальный район Рязанской области. 
Сроки доступности объекта общественного обсуждения: 29.08.2022 - 29.09.2022. 
Форма проведения общественного обсуждения: общественные слушания. 
Дата и время проведения: 19.09.2022 в 12:00. 
Место проведения: Рязанская область, г. Спас-Клепики, пл. Ленина, д.1.
Форма проведения: режим видеоконференцсвязи. 
Подключиться к конференции Zoom: https://us05web.zoom.us/j/82373948205?pwd=R0owWnh5ZHNVaWJkbENZN2hhQ2ViQT09, идентификатор конференции: 823 7394 8205, код доступа: GYwzt7. 
Форма и место представления замечаний, комментариев и предложений: в устной форме во время слушаний, письменная, внесения в журнал регистрации замечаний, комментариев и предложений общественности в простой письменной форме, по адресу: Рязанская область, г. Спас-Клепики, пл. Ленина, д. 1, в том числе с использованием средств дистанционного взаимодействия e-mail: klepiki@ryazangov.ru.
Места размещения объекта общественного обсуждения: г. Рязань, ул. Семашко, д.16, отдел капитального строительства и инвестиций ОАО «Газпром газораспределение Рязанская область», официальный сайт администрации муниципального образования – Клепиковский муниципальный район. 

